

开发区工业运行质量全面提升

本报讯 开发区坚持稳中求进总基调,围绕产业招商,科学谋划项目,服务经济发展,工业经济运行质量明显提升。2017年以来,该区相继荣获“全国食品工业强区”“中国食品制造示范基地”“河南省十佳创新型产业集聚区”等称号。

抓工业经济运行,确保高质量发展。开发区2017年地区GDP预计完成88亿元,同比增长27%;区内规模以上工业企业实现总产值377.5亿元,

增长11.87%;主营业务收入399.44亿元,增长29%;实现工业利税总额35.98亿元,增长24%;全口径税收14.9亿元,增长8%,完成固定资产投资69.8亿元,增长12.1%。

抓经济结构调整,提升发展质量。目前,开发区已形成了以食品加工和装备制造为支撑的两大百亿产业集群,2017年两大主导产业共完成销售收入236.38亿元,同比增长23.7%。年初筛选确定了益海粮油、五得利面粉、大

河林业、科信电缆、老磨坊粮油、鲁花花生油、娃哈哈等7家企业,列入周口市2017年度“双三十”企业。

抓企业科技创新,激发发展活力。开发区2家省级企业技术中心运行规范,通过年度评定,全区新增省级工程实验室1家、市级企业技术中心2家,7个自主创新项目得到市财政资金扶持,项目进展顺利。

抓企业服务,提升发展软环境。该区坚持项目建设例会制度,采

取工作汇报与现场会议相结合的方式,定期推进项目建设,对项目建设中存在的问题,现场拿出解决方案限期解决,并将责任明确到人。开发区建立项目建设微信群,每天对项目建设进行通报,提高责任单位和责任人的使命感和责任感。开发区党委、管委会领导带头坚持一线工作法,做到问题在一线发现、问题在一线解决、能力在一线锻炼、成效在一线体现。^{②8}

(单华云)



2月22日,开发区党委书记田林主持召开中层干部例会,要求各部门要增强责任意识、狠抓工作作风,集中精力认真工作,为全年工作开好头、起好步。^{②8}

曹文娟 摄



春节期间,开发区党委书记田林、管委会主任王文峰等领导班子成员慰问辖区公安干警,为他们送去节日的祝福和慰问。^{②8}

曹文娟 摄

开发区召开扫黑除恶暨禁毒工作动员会

本报讯 2月5日上午,开发区召开扫黑除恶暨禁毒工作动员会。会议学习传达了中央、省、市扫黑除恶暨禁毒工作会议精神,研究部署开发区扫黑除恶暨禁毒工作专项行动。开发区党委书记、禁毒委主任、太昊公安分局局长孟庆岭,开发区副调研员于杰,太昊公安分局政委刘振国及有关部门负责同志出席会议。

落实责任,强化工作部署。该区节前召开了辖区管委会、办事处、居委会等干部参加的专题工作会,全面部署落实春节期间禁止燃放烟花爆竹的相关工作,进一步明确了责任和分工。

多管齐下,强化宣传引导。从2月5日开始,由区安监办牵头,组织各相关职能部门通过广播宣传车、电子显示屏、印发宣传册、悬挂宣传横幅等形式,深入各类重点场所宣传禁燃规定,普及烟花爆竹安全知识,增强群众的安全意识。

加强巡查,强化安全管理。该区组建专项巡察组,对行政区域交界地带、城乡接合部、封闭式院落、废旧闲置厂房、废弃养殖场等可疑场所进行拉网式排查,对曾经从事过非法违法生产、储存、运输、燃放烟花爆竹的重点单位(户)、重点人实施动态监控,全方位打击烟花爆竹非法违法犯罪活动,全面开展对禁放区域燃放烟花爆竹和孔明灯情况的巡查,确保了春节期间禁止燃放区域烟花爆竹的“零燃放”。^{②8}

(高金海)

实增强打赢这场硬仗的紧迫感、使命感。要增强“四个意识”,切实把认识与行动统一到以习近平总书记为核心的党中央决策部署上来,把扫黑除恶暨禁毒专项斗争作为中央、省委、省政府和市委、市政府检验开发区政治站位、政治担当、政治能力的具体考验。要强化组织领导,夯实工作责任,以决胜的精神状态和雷霆的实际行动,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,要聚焦涉黑涉恶势力犯罪。^{②8}

(谷向阳)

开发区纪委开展节后作风纪律专项督查

本报讯 为严防庸懒散慢、不在状态等“节后病”发生,2月22日,春节假后的第一个工作日,开发区纪委对各区直部门及办事处节后作风纪律情况进行专项督查。

督查组采取不打招呼、突击检查的方式,每到一个部门,详细查看签

到记录和工作人员去向告知牌,逐一核实在岗干部去向。从督查情况来看,绝大部分单位工作人员在岗在位情况良好,能够遵守工作纪律,精神饱满地开展工作。不少单位在节后上班第一天就召开了相关会议,安排当前工作。^{②8}

(徐方 郭波)

开发区召开春节收心会部署重点工作

本报讯 2月22日,开发区召开中层以上干部会议,统一思想,尽快收心,迅速进入工作状态,做到人到岗、心到位,确保节后各项工作开好局、起好步。开发区党委书记田林、管委会主任王文峰出席会议,开发区领导支利民、李鹏、杨国建、谷静、于杰和副科级以上干部参加会议。

田林指出,春节已过,各级各部门要继续发扬过去的优良作风,增强责任心、树立大局意识,工作要执行有力,更要有精气神,以饱满的热情和良好的精神状态,全面投入到新年各项工作中去。会议还对当前重点工作进行安排部署,一是迎接好市“两会”召开,确保社会稳定;二是迎接好项目观摩;三是筹备好2018年经济工作会议;四是推进好棚改拆迁和安置区建设工作;五是谋划好工作,实现第一季度开门红。^{②8}

(曹文娟)

开发区向老干部通报工作

本报讯 2月5日,开发区召开会议,向老干部通报工作。开发区党委书记田林、管委会主任王文峰等出席会议。会议由开发区副调研员谷静主持。

田林代表开发区党委、管委会向各位老领导、老同志致以崇高的敬意和诚挚的问候,向全区广大老干部及其家属致以美好的祝愿。田林向老干部们通报了全区2017年经济社会发展情况和2018年的发展目标及主要工作任务。田林要求,各部门要把做好老干部工作作为一种政治责任抓好抓牢,认真落实好老干部的各项待遇,安排照顾好老干部的生活,重视发挥好老干部的作用。

希望老领导、老同志在照顾好自己身体的同时,继续发挥余热,一如既往地关心支持开发区各项事业发展,建言献策、出智出力,齐心协力把开发区建设得更好。

王文峰向老同志致以节日的祝福,希望在老领导、老同志的积极帮助下,全面完成开发区各项任务,推动开发区跨越发展。

会上,老干部们畅所欲言,高度评价开发区新一届领导班子的工作,对2017年开发区经济社会发展所取得成绩表示充分肯定,希望新的一年开发区干部职工开拓进取、勇于创新,各项工作更上一层楼。^{②8}

(毛占西)

今日论坛

党性修养贵于恒

李清华

党性是党风的内在依据,也是作风建设的关键。党员干部加强党性修养重在持之以恒。

党性修养是党员在政治、思想、道德品质和知识技能等方面,按照党性原则进行的自我反省、自我教育、自我锻炼、自我改造和自我完善,是共产党员对党的本质属性的内化。党的十九大提出新时代党的建设总要求,把加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设作为新时代党的建设的主线。要始终保持党的先进性和纯洁性,就必须自觉加强党性修养,增强党性锻炼,洗涤思想尘埃,永葆先进本色。

加强党性修养重在始终做到三个方面:一是提高政治觉悟。习近平总书记指出,政治能力就是把握方向、把握大势、把握全局的能力,就是保持政

治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。作为党员干部,我们必须严格遵守政治纪律和政治规矩,自觉把讲政治贯穿于党性锻炼全过程,坚定政治信仰,坚守精神家园,永葆共产党人政治本色。二是严守政治纪律。要自觉尊崇党章,严守党的政治纪律和政治规矩,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,时刻自我警醒,高悬纪律规矩戒尺,习惯在受监督和约束的环境中工作生活,做遵守党章党规党纪的模范,做尊法学法守法用法的模范。三是践行责任担当。要自觉把责任扛在肩上,把工作放到大局中去摆布,以奋发有为、担当奉献的精神境界,践行党的理想信念宗旨。

“内修则外理,形端则影直”。让我们在实践中自觉培养积极向上的觉悟,历练以人民为中心的行事风格。^{②8}

开发区建成5个市级名师工作室

本报讯 近日,市教育局发文公布2017年26个周口市名师工作室名单,开发区康颖珠工作室(初中体育)、李雅工作室(小学语文)、祁倩倩工作室(小学语文)、万世英工作室(小学语文)、韩焱工作室(小学数学)5个工作室榜上有名。

开发区把建设名师工作室作为培养名师、带动青年教师成长的重要平台,取得明显成效。三门峡市义马中心校、川汇区教体局等单位前来学习观摩。《教育时报》用整版的篇幅对开发区名师进行了专题访谈,树立了开发区教育形象。^{②8}

(邓文明)

开发区被评为全省商务系统先进单位

本报讯 在2月23日召开的全省商务工作会议上,开发区被评为全省商务系统先进单位。

2017年以来,开发区坚持改革创新,推进高质量发展,把招商引资和

(刘航)



2月12日,省、市人大代表、爱心人士韩平女士到开发区慰问辛勤工作在一线的环卫工人,为环卫工人送去慰问品及新年祝福。^{②8}

(曹文娟)